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Description
Újságok kártyanaptár 1980

Az újság időszakonként megjelenő nyomtatvány (időszaki lap), illetve újabban akár
percenként megújuló hírekkel megjelenő, elektronikus formában terjedő kiadvány,
internetes újság. Állandó neve és megszabott ára van (de lehet ingyenes is). Az újság mellett
használatos még a hírlap, a periodika és a folyóirat megnevezés is. Folyóirat alatt elsősorban
a nagyobb terjedelmű írásokat közlő lapokat értjük. Tartalmuk általában vegyes, de vannak
szakosodott kiadványok is: szaklapok, különféle érdeklődési körű olvasóknak szóló újságok.
A vállalat elődje az 1944-ben alakult Szikra Irodalmi és Lapkiadó Vállalat Nyomdai Rt. volt,
amelyet az 1948-as államosítás után három cégre bontottak: nyomda, Kossuth Kiadó néven
könyvkiadó, Szabadság Lapkiadó Vállalatként pedig lapkiadó lett belőle. A lapkiadót 1949.
január 19-én jegyezték be a VIII. kerületi iparlajtromba, akkor még Szabadság Lapkiadó
Vállalat néven, tulajdonosként pedig a Magyar Dolgozók Pártja volt feltüntetve. Az újonnan
létrejött vállalat a József körút, Blaha Lujza tér, Somogyi Béla utcák által határolt,
évtizedekig "sajtópalota" néven ismert épülettömbben helyezkedett el, ahol nem csak
szerkesztőségek, de komplett nyomda és expedíció is rendelkezésre állt. (A háború előtt
a Budapesti Hírlap székháza volt az épület.)
1970-ben a Magyarországon megjelenő lapok egyharmadát a HKV adta ki, évente 37 ezer
tonna papírt használva fel. Olyan lapok jelentek meg a HKV technikai gondozásában, mint
a Népszabadság, Esti Hírlap, Pest Megyei Hírlap, Szabad Föld, Hétfői Hírek majd Vasárnapi
Hírek, Magyarország, Figyelő, Nők Lapja, Képes Újság, Tükör, majd Új Tükör, Ludas
Matyi, Élet és Tudomány stb. Számtalan kisebb példányszámban megjelenő üzemi
lap kiadását is a HKV végezte.[6] Az egyes lapoknak volt egy tulajdonosuk és egy kiadójuk.
A Népszabadság tulajdonosa a Magyar Szocialista Munkáspárt (MSZMP) Központi
Bizottsága volt, a kiadója pedig a HKV, az Esti Hírlaptulajdonosa az MSZMP Budapesti
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Bizottsága, a Szabad Földé a Hazafias Népfront stb. A tulajdonosi jogok azonban sokkal
kevésbé az anyagiak és szerzői jogok feletti diszponálást jelentették, mint inkább a szellemi-
ideológiai háttér és irányvonal meghatározását. A kiadói feladatok pedig a technikai-
pénzügyi munkafolyamatokra korlátozódtak, mint például a hirdetések szervezése vagy a
nyomdai előállítás. A Hírlapkiadó Vállalatnak azonban más jellegű feladata is volt:
középirányítói szervként ellátta a megyei lapkiadó vállalatok gazdálkodási, terjesztési
tevékenységéhez tartozó feladatokat is.
(Wikipédia)

A királykék alapszínű kártyán egy fehér, hat szirmú, zöld szárú virág nyílik, amelyen körben
a kiadás évében (1980) megjelenő újságok címei fekete betűkkel nyomtatva láthatóak.
A kép jelzetlen.
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